
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
GRAD SPLIT 
GRADSKI KOTAR „NESLANOVAC“ 
VIJEĆE KOTARA 
 

Split, 14. travnja  2025. godine 
 

ZAPISNIK 
 

s 29. sjednice Vijeća GK Neslanovac, održane dana 10. travnja  2025. godine s 
početkom u 19.00 sati u prostorijama GK Neslanovac, Sarajevska 30D. 
 
Nazočni članovi Vijeća: 
 

1. Ante Popović, predsjednik Vijeća 
2. Marijan Birčić,  
3. Ivan Barišić 
4. Mirko Božidar 
5. Martina Vučković 

 
Odsutni: Danijela Dujlović i Marijan Bašić, opravdano 
 
Predsjednik Vijeća otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne. 
 
Zapisnik s 28. sjednice Vijeća verificiran je  jednoglasno i bez primjedbi. 
 
Predsjednik vijeća predložio je nadopunu dnevnog reda: 
 

- Donošenje odluke o izdvajanju sredstava za organizaciju „Memorijalnog 
malonogometnog turnira Lovre Buljan“ 

 
Vijećnici su jednoglasno prihvatili dopunu dnevnog reda. 
 
Predsjednik Vijeća je predložio dnevni red s prihvaćenom nadopunom: 
 

DNEVNI RED 
 

1. Izgradnja dijela nogostupa na raskrižju Mostarske i Sarajevske ulice 
2. Sadnja zelenila u Kupreškoj ulici kod DV Veseli patuljci 
3. Radna akcija uređenja kotarskih prostorija 
4. Donošenje odluke o izdvajanju sredstava za organizaciju „Memorijalnog 

malonogometnog turnira Lovre Buljan“ 
5. Razno 

 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 

 
 
 
 



Ad.1) Izgradnja dijela nogostupa na raskrižju Mostarske i Sarajevske ulice 

 
Predsjednik Vijeća obrazložio je potrebu usvajanja pribavljene ponudu za izradu 
glavnog projekta izgradnje sjeveroistočnog nogostupa na križanju Mostarske i 
Sarajevske ulice. 
 
S pet (5) glasova ZA usvojena je ponuda tvrtke Comporto d.o.o. Split i donesena 
ODLUKA za izradu navedenog projekta u iznosu od 1.295,00 eura bez PDV-a. 
 
 
Ad.2) Sadnja zelenila u Kupreškoj ulici kod DV Veseli patuljci 

 
Predsjednik Vijeća obrazložio je ponudu za sadnju zelenila(grnovi) u Kupreškoj ulici. 
Parkovi i nasadi naknadno su dostavili ispravnu ponudu u smanjenom ukupnom iznosu 
od 1.247,46 eura. 

Vijećnici su s pet (5) glasova ZA donijeli ODLUKU za sadnju zelenila prema navedenoj 
ponudi. 

 

Ad.3) Radna akcija uređenja kotarskih prostorija 

Predsjednik Vijeća je izvijestio da je za ovu točku poslao pisani upit voditeljici Odsjeka 
za mjesnu samoupravu Snježani Vrdoljak Zlopaša, koja je odgovorila da se radovi 
mogu izvršiti iz decentraliziranih kotarskih sredstava vodeći računa o izvođenju na 
siguran način. 
 
Kako ovoj sjednici nije nazočila Danijela Dujlović, predlagateljica ove točke, zaključeno 
je da se donošenje odluke za ovu točku prebaci za narednu sjednicu. 
 
 
AD.4)  Donošenje odluke o izdvajanju sredstava za organizaciju „Memorijalnog 
malonogometnog turnira Lovre Buljan“ 
 
Predsjednik Vijeća je obavijestio vijećnike o zahtjevu organizatora „Memorijalnog 
malonogometnog turnira Lovre Buljan“ koji su dostavili ponudu tvrtke BA-COM u 
ukupnom iznosu od 242,35 eura.  
 
S pet (5) glasova ZA vijećnici su donijeli ODLUKU o usvajanju navedene ponude. 
 
 
Ad.5) Razno 

 
Predsjednik Vijeća izvijestio je nazočne o tekućoj raspodjeli kanti za otpad u ulici 
Magistrala Solin i problemima vezanim za odvoz istih. Također je dao dostupne  
informacije vezane za radnje oko Zagorskog puta. 
 
Predsjednik Vijeća zaključio je sjednicu u 19.30 sati. 
 
 
Zapisnik sastavila: Helena Kastropil 



 
 
 

Predsjednik Vijeća 
 

                                                                                                      Ante Popović 
 
 
 
Dostaviti: 
 

1. Vijeću GK Neslanovac – svima, 
2. Uredu Grada, Odsjeku za mjesnu samoupravu i sigurnost,  

voditeljici Odsjeka Snježani Vrdoljak 
3. Pismohrana, ovdje 
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